NNABO

EASY MOTION 400

TV Wandhalterung
geeignet fur 26 - 55 Zoll

Sicherheitshinweise &
Montageanleitung

-

-

—

&% é® & é®

VAR &

Rohrsteckschllissel  Inbusschliissel

Abnehmbare
Magnet-Wasserwaage

Kabelabdeckung

I
®

M4X20mm M5X20mm M6X20mm M8X20mm
A1 (4x Stk) A2 (4x Stk) A3 (4x Stk) A4 (4x Stk) A5 (4x Stk) AG (4x Stk)
B1 (3x Stk) B2 (3x Stk) B3 (3x Stk) :

Halterung ]
|
Sicherheitsholzen | I

200x200 | 200x300 | 200x400
300x200 | 300x300 | 300x400
400x200 | 400x300 | 400x400

VESA

Schritt 1-A

Montiere an fester Betonoberflache

-

60mm

L

Abnehmbare

®3/8”(10mm)

Magnet-Wasserwaage

(@

A )
Hinweis

Bitte verwenden Sie selbstschneidende
Schrauben, damit die Wandplatte
vollstdndig an die Wand anliegt. Drehen
Sie die selbstschneidenden Schrauben
vollsténdig ein und lassen Sie keinen
Spalt, um Sachschaden oder/und

Schritt 2-A
Befestigen der VESA-Platte am Bildschirm

Befestigung der TV-Platte an einem
Bildschirm mit flacher Riickseite

Quadratische Unterlegscheibe (A6)

GroBes Loch fir
M8-Schrauben

| Mittleres Loch fiir
M5- und M6-Schrauben

PR

Kleines Loch flir
M4-Schrauben

o

00000POO.

i

Achtung
Wenn das VESA-Loch an lhrem Fernseher flach ist, bereiten Sie bitte freundlicherweise
einige kurze Schrauben selbst vor.

Korperverletzungen zu vermeiden.

Schritt 1-B

Montiere an Holztragern

Balkensucher

N

~

60mm

- -

L

Abnehmbare

©3/16”(5mm)

Magnet-Wasserwaage

(@

A

Hinweis

Bitte verwenden Sie selbstschneidende
Schrauben, damit die Wandplatte
vollstandig an die Wand anliegt. Drehen
Sie die selbstschneidenden Schrauben
vollstandig ein und lassen Sie keinen
Spalt, um Sachschaden oder/und

Kérperverletzungen zu vermeiden.

-

Schritt 2-B
Befestigen der VESA-Platte am Bildschirm

Befestigung der TV-Platte an einem Bildschirm mit
vertiefter/gebogener Riickseite

Quadratische Unterlegscheibe (A6)

GroBes Loch fir
M8-Schrauben

| Mittleres Loch fiir
M5- und M6-Schrauben

PR

Kleines Loch fiir
M4-Schrauben

o)
o)
o¥
! i) o)
( 3 o]
i R o)
5
~ 2l
A
Achtung

Wenn das VESA-Loch an lhrem Fernseher flach ist, bereiten Sie bitte freundlicherweise
einige kurze Schrauben selbst vor.

Schritt 3

Befestigen des TVs an die Wand-Platte

Achten Sie darauf, dass Sie die beiden
Schraubenmuttern (M8) stets in gleichem MaBe
anziehen oder losen, damit die TV-Platte
waagerecht bleibt.

Nachdem Sie den Fernseher an der TV-Halterung
angebracht haben, stellen Sie den Neigungswinkel
ein und ziehen Sie die Schraube
(Sicherheitsbolzen) fest.

o

Ringschliissel

Halterung

TV-Platte




Schritt 4

5x5 InbusschIUsseL

s A R
ACHTUNG

Dieses Produkt enthalt kleine Teile, die bei Verschlucken zu Erstickungsunfallen flihren kdnnen. Halten Sie sdmtliche dieser Teile von kleinen Kindern fern.

o Stellen Sie vor dem Beginn der Montagearbeiten sicher, dass alle beteiligten Personen diese Anweisungen gelesen und vollsténdig verstanden haben.
Sollten Sie zu einem der hierin aufgefiinrten Montageschritte Fragen haben, lassen Sie sich bitte von einem professionellen Monteur beraten.

¢ Die Wand oder die Montagefldche muss in der Lage sein, das kombinierte Gewicht der Halterung und des Bildschirms zu tragen. Sollte dies nicht der
Fall sein, sind entsprechende Verstérkungen zu implementieren.

e Es miissen eine Fangvorrichtung und geeignete Werkzeuge benutzt werden. Flr diese Montage sind mindestens zwei Personen erforderlich.
Die Nichtverwendung der Schutzausriistung kann zu Sachschédden, schweren Verletzungen oder zum Tod flihren.

o Bitte (iberpriifen Sie alle zwei Monate die Gelenkteile und vergewissern Sie sich, dass sich keine der Schrauben gelockert hat.

Dieses Produkt ist flir die Montage an Holzstanderwénden und massiven Betonwanden konzipiert. Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Wand
der Gesamtlast der Geréte und Hardware standhélt. Uberschreiten Sie niemals die maximale Tragféhigkeit von 30 kg. Die Nichtbeachtung dieses Hinweises

kann ein Produktversagen oder Verletzungen nach sich ziehen.

Hinweis: Dieses Produkt ist nur fir die Verwendung in Innenrdumen vorgesehen. Die Verwendung dieses Produkts im Freien kann zu einem

Produktversagen oder zu Verletzungen flhren. /

Stand 06.2023

Technische Anderungen,
Satz & Druckfehler vorbehalten.

NNABO

www.nabo.at

Baytronic Handels GmbH
Harterfeldweg 4

4481 Asten
office@baytronic.at

ﬁ nabo.electronics nabo.electronics o NABO Electronics



